

ЗНАМЯ ТРУДА



Общественно-политическая
газета Сорокинского района
Тюменской области

№ 71 (10084)
4 сентября
2024 года

Издается
с 1 сентября
1931 года

Подписной
индекс
54349

Реклама,
объявления:
2-23-30, 2-19-56

Новости
района
онлайн:

► Одноклассники: ok.ru/soroka.rus
► ВКонтakte: vk.com/soroka_ru
► радио Сорокино 103,2 FM

Сорокинские пенсионеры вернулись с серебряной спартакиады

Спорт. В Тюмени завершилась III Спартакиада пенсионеров Тюменской области



Спорт - норма жизни для многих сорокинских пенсионеров. Они в очередной раз это доказали! ФОТО: ДЮСШ «СИБИРЬ»

Подготовил Владимир Дымов

Более 149 участников из 18 муниципальных образований региона боролись за награды в шести видах спорта: дартс, бег на 1000 метров, стрельба, шахматы, плавание и настольный теннис.

Самые выносливые, сильные, ловкие и быстрые мужчины и женщины продемонстрировали своё спортивное долголетие на серебряной

Спартакиаде. В их числе и сорокинские атлеты, предварительно пройдя серьёзную подготовку. Торжественную церемонию награждения участников Спартакиады провели председатель Регионального отделения общероссийской организации Союза пенсионеров России по Тюменской области Нина Александровна Половникова и начальник отдела по взаимодействию с региональными спортивными федера-

циями ГАУ ТО «ЦСП» Людмила Сергеевна Дунина. В командном зачете Спартакиады победу одержала команда Исетского района, на втором месте ялуторовчане и третье место у команды из города Тобольска. Сорокинцы по итогам Спартакиады заняли 12 место. Из числа победителей будет сформирована сборная команда Тюменской области для участия во Всероссийской Спартакиаде, которая

пройдет в г. Кемерово с 30 сентября по 5 октября. Для сорокинских спортсменов серебряного возраста 12 место – прогресс, ведь в прошлом году был всего лишь 16 результат.

Поздравляем спортсменов и берём с вас пример. А в будущем году пожелаем обязательно стать обладателями призовых мест!

Больше фото



Безопасность

Напомните детям о безопасном маршруте

Сотрудники ГИБДД рекомендуют родителям напомнить младшим школьникам о безопасном маршруте от дома до школы и обратно.

Повторение правил безопасного поведения будет полезным для ребят всех возрастов. Особое внимание следует уделить первоклассникам. Родителям следует проложить безопасный маршрут вместе с ребёнком, рассказать ему о дорожных знаках на пути и пройти от дома до школы и обратно. Затем попросить ребёнка провести вас по этому маршруту, объясняя, как правильно переходить дорогу и избегать неожиданного появления автомобилей. Психологи утверждают, что такая практика помогает информации закрепиться в подсознании ребёнка. Всё лето сотрудники Госавтоинспекции проводили профилактические мероприятия по безопасности дорожного движения для детей. Они встречались с ними в летних лагерях. Сейчас, когда стартовал учебный год, в школах будут проходить традиционные уроки безопасности.

«Я всегда напоминаю взрослым, что они являются примером для своих детей. Если вы переходите дорогу на красный свет, когда нет машин, или переходите дорогу в неположенном месте, ваш ребёнок сделает то же самое», — заключил заместитель начальника отдела Госавтоинспекции по Тюмени Александр Швецов.

Погода в районе
gismeteo.ru

СРЕДА	☁	☀ +10
4 сентября	☁	☀ +7

ЧЕТВЕРГ	☁	☀ +10
5 сентября	☁	☀ +16

ПЯТНИЦА	☁	☀ +14
6 сентября	☁	☀ +11

СУББОТА	☁	☀ +14
7 сентября	☁	☀ +12

90! Дожить до этих лет непросто

Признание.

 22 августа 2024 года 90-й день рождения отметила жительница райцентра Мария Ивановна Глухова

Ольга Басова

С возрастом человек накапливает жизненный опыт, мудрость и авторитет среди окружающих.

Наверное, никто не станет отрицать, что 90 лет — это действительно значительная и солидная дата. Главное — сохранять бодрость духа, жизнелюбие, которая порой преподносит как приятные, так и неприятные сюрпризы.

Со знаменательной датой юбиляра поздравили глава района Александр Агеев и председатель Совета ветеранов Сорокинское района Мария Поздеева. Почётные гости поздравили юбиляра, передали ей Приветственный адрес от президента страны Владимира Путина, а также цветы и подарки.

— Желаю в свои 90 лет быть оптимистом, не терять интереса к жизни и не подпускать к себе уныние и грусть. Пусть будут рядом близкие, окружая Вас теплом и заботой. Здоровья Вам, всех добрых благ и мирного неба над головой, — провозгласил юбиляру Александр Николаевич.

— Я родилась в селе Жидоусово Сорокинского района в многодетной, дружной семье Ивана и Евдокии Бутенко. Детство было непросто, поэтому после окончания восьми классов свой трудовой путь я начала рано в Жидоусовском колхозе.



Глава района Александр Агеев поздравляет юбиляра Марию Ивановну Глухову / фото: автор

Затем вышла замуж за Ивана Матвеевича Глухова, вскоре мы переехали в село Большое Сорокино, где у нас родились два сына, — рассказала именинница. Некоторое время Мария Ивановна работала в военкомате, после окончания в госстрах. В последствии перешла работать в Сорокинское коммуналь-

ное хозяйство, где работала до ухода на пенсию. За время всех трудовых лет женщина имеет грамоты, благодарственные письма и материальные вознаграждения за достигнутые результаты. Каждая из них свидетельствует о самоотверженном труде и высоких показателях в разных видах деятельности.

На сегодняшний день у Марии Ивановны пять внуков и шесть правнуков. Проживает юбиляр с мужем. Сыновья, внуки и правнуки часто навещают свою любимую бабушку, прабабушку. С юбилеем Вас, Мария Ивановна! Радуйте своих родных оптимизмом и жизнелюбием. Здоровья Вам и благополучия!

Соб. инф.

Акции

Патриотическая акция «Книга нашей памяти» стартует в регионе

Принять в ней участие можно с 8 сентября.

Сайт акции память.72to.ru станет электронной базой биографий, фото и памятных документов участников Великой Отечественной войны и труженников тыла, сообщают организаторы. Жители региона могут дополнить следующие рубрики «Книги нашей Памяти»: «Родной Герой» - нужно загрузить фотографии, письма, памятные документы родственников: участников войны и трудового фронта. «Край, где ковалась Победа» - необходимо собрать информацию о вкладе конкретного населенного пункта (села, деревни, посёлка или города) в Победу в Великой Отечественной войне и дополнить сведения, уже опубликованные на сайте.

«Память народная» - необходимо собрать информацию о мемориальных объектах, расположенных на территории вашего населенного пункта и дополнить сведения, уже опубликованные на сайте.

Все данные можно принести в пункты сбора личных данных, которые заработают вместе со стартом акции 8 сентября, или самостоятельно разместить на сайте память.72to.ru через специальную форму на портале услуг Тюменской области.

Соб. инф.

Еще больше информации на нашем сайте sorokino72.ru



Больше новостей в наших группах соцсетей

Здоровье

Как защитить детей от осенних ОРВИ

С наступлением осени и нового учебного года традиционно увеличится и заболеваемость респираторными вирусными инфекциями среди детей.

Доктора напоминают родителям простые правила защиты детского иммунитета от сезонных болезней. Первое и самое важное - регулярные прогулки на свежем воздухе. Также необходимо соблюдать режим дня, выстроить питание с содержанием необходимых детскому организму нутриентов, регулярно мыть руки, проветривать помещение и проводить влажную уборку. В период сезонной заболеваемости желательнее избегать посещения многолюдных мест и минимизировать контакты с людьми, имеющими признаки ОРВИ. Если ребенок уже заболел - поднялась температура, появилась боль в горле, насморк, кашель - нужно обратиться к врачу в поликлинику. Это поможет избежать осложнений, а своевременная терапия позволит ребенку быстрее пойти на поправку, напоминает доктор. Не забываем и своевременно прививаться от гриппа, ведь это высокозаразное вирусное заболевание, которое может привести к тяжёлым осложнениям. Особенно важно сделать прививку против гриппа детям, пожилым людям, беременным женщинам и пациентам с сопутствующими заболеваниями. Вакцинация снижает заболеваемость на 60-90% и формирует коллективный иммунитет, который защищает как привитых, так и непривитых членов общества. Прививочная кампания против гриппа в Тюменской области уже стартовала. В регион уже поступила первая партия вакцин - более 240 тысяч доз для детей и взрослых, сообщают в информационном центре регионального правительства. Вакцинация проводится бесплатно в рамках Национального календаря профилактических прививок.

Соб. инф.

Нововведения в школьной жизни

Новости образования.

 Возвращение уроков труда, запрет на использование телефонов... Что ещё ждёт в новом учебном году?

Евгения Селиверстова

В стартовавшем учебном году школьников и их родителей ожидает ряд нововведений.

Торжественные линейки в школах района прошли 2 сентября, а уже 3 сентября ученики сели за парты. С началом учебного года школьников ждут некоторые изменения.

Защита учителей

Теперь учителям можно делать замечания детям. Это право закрепляет новый закон о статусе педагога. Устанавливаются конкретные правила поведения в учебном заведении и требования к дисциплине во время занятий смогут сами школы. Также вступает в силу закон о защите чести и достоинства педагогов. Теперь 16-летние ученики или их родители, учащихся 14-15 лет будут нести ответственность за оскорбление учителей. Таким образом, устанавливается право педагога на уважение его человеческого достоинства, защиту от всех форм физического и психического насилия, от оскорбления личности. Раньше это право было только у учеников.

Запрет на использование телефонов

Одним из нововведений, вступающих в силу с начала учебного года, станет запрет на использование мобильного телефона, умных часов с SIM-картой и других устройств, которые могут выполнять функции телефона. Исключение — экстренные случаи, связанные с угрозой жизни или здоровья как ребенка, так и учителей. Решение о запрете мобильных телефонов на уроках было принято в связи с многочисленными обращениями преподавателей и родителей для повышения дисциплины. Сам закон был принят в декабре прошлого года. В нем не сказано о том, где должны оставаться дети телефоны. Однако ранее один из соавторов документа Ольга Казакова отметила, что решить, где школьники будут хранить гаджеты, должны учителя вместе с



Тем временем дети включаются в учебный процесс / фото: Оксана Барсукова

родителями.

Основа безопасности и защиты Родины вместо ОБЖ

С 1 сентября вместо урока «Основы безопасности жизнедеятельности» (ОБЖ) в российских школах появится курс «Основы безопасности и защита Родины». В новом курсе останутся классические темы: экология, правила дорожного движения, поведение при ЧС, вред курения и алкоголя, пожарная безопасность, оказание первой медицинской помощи. Стандарты расширят модулями, посвященные защите Родины: школьники будут изучать основы военной подготовки, способы защиты от оружия массового поражения, правила оказания медицинской помощи на поле боя. Государственный учебник по «Основам безопасности и защиты Родины» для 8-11 классов выйдет к началу 2025/2026

учебного года.

Возвращение труда

С нового учебного года в российских школах возвращаются уроки труда. Теперь школьники еще больше будут работать руками и на новом оборудовании, изучать мир профессий. Курс поделен на изучение 5 обязательных модулей (робототехника, 3D-моделирование, черчение и другие) и 3 вариативных модулей (животноводство, растениеводство, автоматизированные системы). На занятия отведут один час в неделю в начальной школе и два - в средней. При этом будет множество различных модулей помимо привычных кулинарии, кройки и шитья, столярного дела. Строгого разделения уроков труда для мальчиков и девочек не будет, все желающие школьники смогут изучать понравившиеся им модули. По сути, маль-

чики смогут готовить, а девочки - работать с деревом, если того желают. И если с этим решением согласятся в родительском сообществе и в самой школе.

Школьная форма по ГОСТу: будет или нет?

Известно, что ГОСТ вступит в законную силу с середины 2025 года. В ГОСТе не предусмотрено описание ассортимента, внешнего вида, цвета или дизайнера формы. Так как ребенок проводит много времени в школе, необходимо, чтобы форма была гигроскопичной, воздухопроницаемой и износостойчивой, а также чтобы в краске не присутствовали токсичные вещества. Какой цвет станет основным, неизвестно. Однако известно то, что в комплект войдут обязательные элементы одежды: блузка, жилет, пиджак, кардиган, джемпер, свитер, рубашка, платье, брюки, шорты.

Семьеведение

В расписании учеников 5-11 классов появится новый предмет — «Семьеведение». Занятия будут проходить раз в неделю во время «Разговоров о важном» или внеурочки. В рамках занятий дети будут изучать общественную роль семьи, ведение домашнего хозяйства, обсуждать преодоление семейных кризисов и отношения поколений. Уроки будут построены в форме доверительного разговора со школьниками — на них не будет контрольных работ и оценок.

Новые модули по физкультуре

Программу по физкультуре расширили новыми модулями — в перечень вошли 12 видов спорта: гольф, биатлон, роллерспорт, скалолазание, хоккей на траве, ушу, кекусинкай, бокс, танцевальный спорт, чирлидинг, киберспорт, перетягивание каната. Предполагается, что ученики смогут самостоятельно выбирать, какой вид спорта им интереснее. Большинство модулей будет изучаться на усмотрение руководства школы — как часть учебного плана или внеурочно.

Памп-трек - современное решение для благоустройства

Спорт.

 На территории спортивного центра «Сибирь» возвели модульную трассу - памп-трек

Ксения Березина

Этот спортивный объект незамедлительно стал местом притяжения сорокинской ребятни.

Памп-трек — это специальная трасса, представляющая собой чередование ям, кочек и конструкторных элементов. Памп-трек предназначен как для начинающих так и для опытных гонщиков, чтобы улучшить навыки обращения с велосипедом, а также повысить контроль над ним. Главная особенность памп-трека заключается в том, что трасса является замкнутой (закольцованной), и движение по ней можно осуществлять без кручения педалей (или от-

талкивания ногами). Модульная конструкция, которая появилась в райцентре и предназначена для катания на маленьких велосипедах, самокатах и роликовых коньках, состоит из 39 полуовальных модулей. Длина всей трассы составляет 46 метров. Трасса не скользкая, поэтому дети могут отрабатывать различные элементы и кататься без страха упасть. За безопасностью на памп-треке следят инструкторы-методисты. На площадке одновременно могут кататься до шести ребят.

Открытие новой площадки, которая предназначена для детей в возрасте от 6 до 12 лет, мы, конечно же, приурочили ко Дню физкультурника и к 100-летию района, — говорит Дми-

трий Беллер, директор ДЮСШ «Сибирь». — Хочется отметить, что каждый год администрация района совместно с местными предпринимателями и инициативными жителями старается обустроить хотя бы одну дворовую площадку, особенно на отдаленных улицах, чтобы маленькие сорокинцы могли весело и интересно проводить свободное время. — Приходится с сестрой и родителями сюда в хорошую погоду, — говорит Ангелина Селиверстова. — Я катаюсь на велосипеде, сестренка — на самокате. Нам очень нравится, да так, что о времени забываем. Когда будем кататься увереннее, попробуем небольшие трюки, которые уже выполняют некоторые ребята.



Памп-трек стал местом притяжения сорокинской ребятни / фото: Департамент физической культуры, спорта и дополнительного образования Тюменской области

Соб. инф.

ПРИХОДИ СЛУЖИТЬ ПО КОНТРАКТУ
ЕЖЕМЕСЯЧНЫЕ ВЫПЛАТЫ ОТ 210 000 Р
 Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1
 (3452) 79-19-05 117
 МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Демография. Многодетные семьи снова могут подать заявку на выплату 450 тыс. рублей для погашения ипотеки

Подготовила Ксения Березина

■ Программа выплаты 450 тысяч рублей многодетным семьям для погашения ипотеки продлена до 31 декабря 2030 года.

Это означает, что семьи, в которых родился третий или последующий ребёнок, начиная с 1 января 2019 года, заканчивая 31 декабря 2030 года, смогут воспользоваться этой мерой поддержки до конца указанного периода. При этом неважно, сколько лет их старшим братьям или сестрам и состоят ли мать и отец в браке. Меры поддержки могут получить и семьи с усыновлёнными детьми.

Выплата предоставляется для следующих целей:

- покупка жилья в строящемся доме, новостройке или на вто-

ричном рынке;
- строительство или покупка частного дома;
- приобретение земельного участка для личного подсобного хозяйства или садоводства;
- покупка квартиры по льготной региональной программе;
- получение последней доли в праве общей собственности на помещение;
- покупка недостроенного объекта индивидуального жилищного строительства;
- рефинансирование кредитов на перечисленные выше цели. Условия предоставления выплаты:

- деньги нельзя использовать как первоначальный взнос по ипотеке;
- для одного и того же кредита выплату можно получить только один раз;
- если долг меньше 450 тысяч

рублей, например 300 тысяч рублей, выплата компенсирует только эту сумму. Отдельно получить остальные 150 тысяч рублей не получится;
- если участок куплен для строительства, помощь перечислят после постройки дома и регистрации права собственности на него;
- если прежний владелец жилья или участка уже пользовался субсидией для оплаты этой недвижимости, то нынешний хозяин может вложить свои 450 тысяч рублей только спустя год после предыдущей выплаты. Для оформления субсидии необходимо подать заявление через портал «Госуслуги» или лично в банке, где вы брали ипотеку. Список документов и подробная инструкция по заполнению заявления размещены на сайте дом.рф.

Новости СФР. Федеральные льготники региона могут выбрать способ получения набора соц. услуг до 1 октября

Подготовила Ксения Березина

■ Федеральные льготники Тюменской области могут выбрать способ получения набора социальных услуг до 1 октября.

Федеральные льготники Тюменской области, имеющие право на ежемесячную денежную выплату, могут выбрать форму получения набора социальных услуг (в натуральном виде или в денежном эквиваленте) каждый год. Для этого им необходимо подать соответствующее заявление до 1 октября текущего года. Заявление начнёт действовать с 1 января следующего года. В настоящее время в регионе проживает более 117 тысяч федеральных льготников. Более 70 тысяч из них получают набор социальных услуг в натуральном виде частично или полностью.

Набор социальных услуг (НСУ) включает обеспечение лекарственными препаратами по рецептам, санаторно-курортное лечение и бесплатный проезд на пригородных поездах, а также проезд на междугородном

транспорте к месту лечения и обратно. Право на получение НСУ имеют участники и инвалиды Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий и члены их семей, лица, награждённые знаками «Жителю блокадного Ленинграда» и «Жителю осаждённого Севастополя», граждане с инвалидностью, бывшие узники фашизма и другие категории граждан (полный перечень можно найти на сайте СФР).

В отличие от других категорий, ветеранам боевых действий и лицам, подвергшимся воздействию радиации, ежемесячная денежная выплата изначально устанавливается с учётом стоимости НСУ в денежном выражении. Поэтому, если гражданин нуждается в получении НСУ в натуральном виде, ему необходимо подать заявление о предоставлении данного набора.

«Обращаем ваше внимание, что в случае отказа (или частичного отказа) от набора социальных услуг в пользу денежного эквивалента на протяжении следующего года вы не сможете изменить

своё решение. Поэтому серьёзно подойдите к выбору способа получения набора социальных услуг», — сказал управляющий Отделением СФР по Тюменской области Виталий Левенков. Стоимость набора социальных услуг с 1 февраля 2024 года составляет 1578,5 рублей в месяц, включая: предоставление при наличии медицинских показаний путёвки на санаторно-курортное лечение — 188,08 рублей; обеспечение лекарственными препаратами по рецептам, медицинскими изделиями по рецептам, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов — 1215,8 рублей; бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно — 174,62 рублей.

Если у вас возникнут вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Тюменской области по телефону единого контакт-центра: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный).

АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ИЗВЕЩЕНИЕ О ВОЗМОЖНОМ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

В соответствии со ст. 39.11-39.13 и 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, администрация Сорokinского муниципального района извещает о возможности предоставления земельного участка:

- на праве аренды, кадастровый номер 72:15:0610002:77, площадью 1200,00 кв.м., местоположение: Тюменская область, Сорokinский район, с. Осиновка, ул. Зеленая, 4, для ведения личного подсобного хозяйства, из земель населенных пунктов.

Ознакомиться со схемой расположения земельных участков можно в рабочие часы администрации по адресу: с. Большое Сорokino, ул. 40 лет Октября, 10, каб. 39, отдел земельно-имущественных отношений, телефон 2-10-01, 2-20-16.

Заявления от граждан или КФХ о намерении участвовать в аукционе по продаже права на заключение договора аренды земельного участка принимаются на бумажном носителе лично (либо по доверенности) до 04.10.2024г. включительно по вышеуказанному адресу.

Начальник отдела земельно-имущественных отношений О.А. Суздальцева

ДУМА
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ № 42

30 августа 2024 г.

с. Большое Сорokino

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ ДУМЫ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОТ 24.11.2023 № 50 «О БЮДЖЕТЕ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА НА 2024 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2025 И 2026 ГОДОВ»

Руководствуясь Положением о бюджетном процессе в Сорokinском муниципальном районе, утверждённым решением Думы Сорokinского муниципального района от 15.07.2022 № 43, Дума Сорokinского муниципального района РЕШИЛА

1. Внести в решение Думы Сорokinского муниципального района от 24.11.2023 № 50 «О бюджете Сорokinского муниципального района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» следующие изменения:

1.1. В статье 1 пункты 1, 2, 4 изложить в следующей редакции:

«1) общий объем доходов бюджета в сумме 1 019 478,4 тыс. рублей;

2) общий объем расходов бюджета в сумме 1 067 551,6 тыс. рублей;

4) дефицит бюджета в сумме 48 073,2 тыс. рублей».

1.2. Приложения № 1, № 3, № 5, № 7, № 9, № 11, № 16 решения изложить в редакции приложений № 1, № 2, № 3, № 4, № 5, № 6, № 7 соответственно к настоящему решению.

2. Опубликовать настоящее решение (без приложений) в газете «Знамя труда».

3. Разместить полный текст настоящего решения и его приложений на официальном сайте Сорokinского муниципального района в сети Интернет.

4. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования.

5. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2024 года.

Глава района А.Н. Агеев

ПРЕДУПРЕЖДАЕТ!

КАК НЕ СТАТЬ ЖЕРТВОЙ МОШЕННИКОВ

СОТРУДНИКИ СЛУЖБЫ БЕЗОПАСНОСТИ БАНКОВ НИКОГДА НЕ ЗВОНЯТ КЛИЕНТАМ ДЛЯ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ОБ ИМЕЮЩИХСЯ ПРОБЛЕМАХ, СВЯЗАННЫХ С КАРТАМИ!



Не следуйте инструкциям звонивших и не отвечайте на задаваемые вопросы, а просто положите трубку!



Проверить информацию можно, позвонив в контактный колл-центр банка по телефону, указанному на задней стороне вашей банковской карты.

Никогда и никому не сообщайте данные своей банковской карты (ПИН-код, код безопасности, пароли и др.)

Знайте, что мошенники уже могут располагать некоторой информацией о ваших персональных данных! Будьте внимательны!



БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ И БДИТЕЛЬНЫ!

Объявления

БУРИМ скважины. Рас-
срочка, гарантия. Тел.
89088688830. (8-10)

Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты – БАПСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции:
гл. редактор: 2-27-30;
редактор: 2-19-56;
комп. отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорokino, ул. Садовая, 2 а).
Подписной индекс 54349.

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована в Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Заказ № 71. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.
Тираж 916 экз. (6+)

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорokino, ул.Садовая, 2а. E-mail: znamenka@obl72.ru